
XXX. évfolyam. 19. 8i«in. Vasárnap

Közérdek
AZ ALSÓFEHÉRVÁRMEGYEI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Megjelenik hetenként kétszer: csütörtökön es v&sarnap,
—n , egész évre _ . 12 korona.Előfizetés: fei í ré... «

negyed évre S
===== Egyes szám óra 12 fillér. -r=r——■

FelelSs szerkeszti:

Dr. MÜLLER JENŐ.

Hegyközség és állatbiztosítás.
A nagyenyedi gasdakör hemvasó- 

sserdai értekezlete

Ha egy szőlős terület gazdái u hatóság­
nak törvényes fonnák szerint bejelentik, hogy 
közös ügyeiket, czéljaikat saját körükben .saját 
czéljuknak megfelelő szabályok szerint óhajt­
ják együttesen kormányozni, — akkor meg­
alakul a hegyközség.

Ezt u mindenképeu hasznos és áldásos 
intézményt ismertette a kör első előadója 
Gr A I f f y János vinczellérképezdei igazgató. 
Elmondotta, hogy miképen történik a megala­
kulás és hogy milyen előnyökkel jár. A hegy­
község gondoskodik a terület bekerítéséről, 
pásztoréi tatásáról, a szüret idő megállapításá­
ról, az érés idején a területen való közlekedés 
szabályozásáról stb. Segíti a kisgazdát 
permetező és egyéb gépek, szerszámok stb. 
anyagok, beszerzésében. Gondoskodik olcsó 
és megfelelő oltványokról, esetleg a must 
értékesítéséről stb. Mindezeket saját kebe­
lében megalkotott szabályzat szerint intéz­
tet! megválasztott közegeivel, a területek 
aránya szerint befizetendő összegekből.

Előre be nem látható az a végtelen jó­
tékony hatás, a mit a korszerű újítás ma­
gával fog hozni nemcsak a közre, hanem az 
egyesekre is. — Nagy haszna lesz első 
sorban az egy-két holdon gazdálkodó kis­
gazdára. — És nagy hatása várható ab­
ban, — hogy gazdáinkat összetartásra, 
egy ült-munkálkodásra és haladásra fogja ser­
kenteni. Sok helyen élvez k máris ennek a 
szép intézménynek az előnyeit. És reméljük, 
hogy a döntő lépéssel a mi gazdáink sem 
fognak késni sokáig. Reményünket abból a 
meleg fogadtatásból merítjük, a melylyel a 
kör az előadó érdekes és gondos ismerteté­
sét fogadta. A szükséges nyilatkozat aláírása 
azonnal megindult és a nagy többség máris 
csatlakozott a mozgalomhoz,

A másik kérdést, az állattenyésztő 
és biztosító szövetséget M a y e r f f y tanár 
ismertette lelkes és meggyőzően világos elő­
adásban. Az állami támogatásban is része­
sülő szövetkezet lényegében abból állana, 
hogy a gazdák 4 koronás részjegyekkel alap­
tőkét gyűjtve maguk vállalnák a szarvas­
marhák biztosítását, Egy-két állatért egy, 
3—6 állatért két, több állatért legalább 
három részjegy váltandó. A biztositó a bemon­
dott becsárért 1—3Vs0/o-ot fizet egy évre 
Ä szerint, hogy mennyi a kár, a mely meg­
térítendő. Ha a kár a befizetésnél nagyobb, 
azt az állami központtal kötendő viszontbiz­
tosítás utján téritik meg. Ha elhullás nincs, 
akkor a begyült összeget a szövetség tagjai 
tenyészbika beszerzésére, borjú nevelő telep 
vagy más hasznos intézmény létesítésére for­
dítják, — saját javukra.

A hozzászóló dr. Szilády tanár rámutatott

a tervezet nagy előnyeire és különösön arra, 
hogy igy a kisgazda is részt fog vehetni az 
állattenyésztésben és nem lesz kénytelen a 
legjobb reményekre jogosító borjút potom 
áron a mészárosnak adui, ami közvetve, a 
mathaállomány emelkedésével, a húsárak 
csökkenésére fog vezetni, Azonnal elindult 
az aláíró iv és gazdáink dicséretére legyen 
mondva — már alig néhány aláírás hiány- 
zik a 30-hoz, a mennyi szükséges arra, 
hogy ez a derék szövetkezet munkál) z lát­
hasson. Aki az uj intézmények iránt érdek­
lődik, vagy az alakuló körökbe belépni óhajt, 
forduljon egyenesen a nagyenyedi gazdakör­
höz (Kerekes István titkárhoz; az, állat­
biztosítás előjegyzésére Romba Antalhoz az 
állami erdőliiviitalban).

Szép és nagyértókü haladás ez városunk 
gazdasági életében. Méltó dicséret illeti érte 
a derék előadókat, a gazdakört, de kivált- 
képen a gazdákat, akik megértették a haladó 
kor szózatát és lelkes munkájukkal regitik 
nemcsak magukat, hanem édes hazánk föl­
virágzását is.

I VÁRMEGYEI ÉLET.
Mározius hó 4-én a vármegye központi 

tisztikara testületileg üdvözölte br. Bán Ily 
Kázimir alispánt, névnapja alkalmából. Üd­
vözlő beszédet dr. Inczédy-Joksman Ödön 
vm. főjegyző tartott, mire az alispán könnyekig 
meghatva válaszolt, s biztosította a tisztikart 
szeret étéről, biz,almáról.

A vármegye központi választmánya
f. hó 4-on ti. e. 10 órakor Ulest, tartott az 
országgyűlési képviselőválasz,ló jogosullak 
1912. évi névjegyzékének kiigazítására szük­
séges intézkedések megtétele végett. A tagok 
eskütétele után a kiigazító küldöttségek 
választattak meg, melyeknek elnökei lettek: 
Redő Sámuel, Szász József (Lándor), Nagy 
Pál, Szánt hó Károly, Imrék József, Kurovszkv 
Zsigmoud, Csuka Domokos, Benedek Károly, 
Pougrácz Géza, Kolumbáii János, Szabó La­
jos, Negrutiu F. János, Böjtbe Kálmán és 
Varó Ferenc/. A kiigaz,itó-küldöttségek mű­
ködésének ideje f. hó 29-től—április 12-ig 
állapíttatott meg,

Dr, Iiiczédy-Joksman Ödön vm. főjegyző, 
mint a központi választmány előadója, most 
állítja össze a bizottság elnökeihez és tagjai­
hoz intézendő felhívás és utasítás szövegét 
s azok a napokban már széjjel küldetnek, 
hogy a működés idejében akadálytalanul 
megkezdhető lesz.

Vármegyei közgyűlés. Vármegyénk 
főispánja a lörvh. bizottság rendes tavaszi 
közgyűlésének napját mározius hó 31-re 
tűzte ki a erről a vármegye alispánját már 
értesítette. Az állandó választmány első 
ülése f. hó 14-én, második f, hó 30-án lesz.

Nagyenyed, 1911. mározius 5.
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olvasókör műsoros estélye. Egy kis beszá­
molót tartani arról e lap hasábjain köteles­
ségemnek ismerem. Ritka alkalom hoz össze 
kis társadalmunkban oly elegáns és nagy­
számú közönséget, mint az idei kaszinó­
mulatság. Ezzel is fényesen dokumentálta 
társadalmunk együttérzetének és cselekvő­
képességének tudatát. Hálás köszönet érte! 
Hiszen, mint láttuk, nemcsak helybéliek, 
hanem — mire büszkék is vagyunk, —j- a 
vidékről is sokan, számolva a fáradtságos 
úttal, megtiszteltek megjelenésükkel. Méltán 
számíthatjuk műsoros estélyünket * leg­
sikerültebb mulatságok közé, ha arra a 
legridegebb kritikával gondolunk is vissza.

A csinosan feldíszített terem különösen 
jellemezte azon nemesen érző lelkeket, kik 
annak ékességet adtak: kedves kis járási 
orvosunk és becses családját. Fáradtságot, 
áldozatkészséget nem ismerő munkásságok­
nak köszönhetjük azt, a tárlatra is elküld­
hető táiiczrondot, az örökzöld fenyőlombok­
ból felénk bólintgató piros pipacs és búza­
virág diszlctéket.

Élveztük a kuruc?, költészetnek, hírnévén 
ezigényunk, Káló Géza által mély érzéssel, 
művészileg interpretált fenséges zeriei'viTrtgát. 
A melodráma előadása, melyet Vitas An- 
nuska kedves és nyájas hanghordozással 
szavalt és K o r o n k i Gizuska gyakorlott 
zongorajátéka kisért; régi dicsőségünk ked­
ves epizódját tárta elénk.

Péter Gábor tövisi ref. s. lelkész tárta 
ezután elénk kötött szavakban, őszinte lel­
kének érzelem világát, és vele együtt moso­
lyogtunk, mikor anekdotáját az egykori ki­
érdemesült kántor uramról felolvasta.

Az a megelégedés pedig, melyet Koronái 
Gizuska zongora játékával,az idilikus „Alpen­
glühen" előadásával a közönségtől kicsalt, 
méltó volt ártatlan leikéhez. Mikor pedig 
a közönség elhangzott, tapsai után ismét 
zongorához ült és a „Hulló falevél“ kedves 
dalocskát szólaltatta meg; nem hittük el a 
költő szavát: „A szép nyárnak már vége“.

Király Józsefről nem beszélek, hisz 
úgy hanghordozásával, mint mimikájával 
beszélt ő eleget „A tót tánczinester“ mono­
lógban. Csak azt nem tudom elképzelni; 
székely és tót hogyan férnek meg egy sze­
mélyben ?

Van egy pontja a műsornak, a hatodik,, 
melyről hogy mit Írjak magam sem tudom, 
mert megtiltották, Annyit tudok róla, hogy 
a famíliában a hatodik és helyét megállta 
e pontban,

A „Rákóczi kesergő"-je mellett sírva vigad­
tunk, de nem is csoda, hisz „nem úgy vau 
ma, mint volt régen I“
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Eteket jegyezhettem fel, emlékezésül a 
tövist olvasókör mulatságéról.

Végezetül csak azt kívánom: virágozzék az 
a kis társadalmi kör, mely ezt a kaszinót 
itt fenntartja, továbbra is; erősödjék óvről- 
évre, mert hisz magyarságunk sziklavára az,

Bgy Jelentőit.
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Tavasz felé.
A nap jön mindig, mindennap korább. 
Felhők jönnek, a föld harmatban ázik 
A fecskék jönnek és az ibolyák.
Az ibolyák, a pázsit.

A pázsit és a lomb a zöld palást.
Palást és függöny, mély titokba rejtő.
A pázsit elnyeli a friss csapást 
És rejtelem az erdő.

Harangvirág a mélyben nyitni fog.
Sok pillangó jő, színes és merész.
Szemembe annyi vágy jő és titok :
— S te mész? „ , l

Bérié Márta.

Ha újra . . .
Bár voltam gyermek: sohse játsztam.
Nem aranyváraztam, lapdáztam.
Pókhálós padlás — porló könyvek — 
Tiltott regény — bő gyermekkönnyek.
Bár ifjú vagyok, vállam törten 
Betűk fülé hajtottam, öltem.
Ablakomra akácz ha rezgeti 
Az első rózsa ringva festett 
Kószálni hivó holdas estén 
Lámpaláng mellett éjjeleztem. —
Ha újra kezdem ? —
Jöjjön egy reggel s arra költsön,
Alig mögöttem meg a bölcsőm,
Künn könnyű játék hivna, lesne 
S az ifjúság fátylakba, messze 
Oh hogy sietnék — el közétek 
Padlás-zugok, süket sötétek,
Poros, gyűrött, gyönyörű könyvek,
Hogy hullnátok, hajdanti könyek 1 
Hogy haj mám újra holdas esten 
Halvány lapok fölé a testem,
Hogy járnám végig újra utam 
Tüskén, büszkén, magán, tanutlan,
S ha százszor s százszor újra kezdem.

Bérié Márta.

Színház.
Ab ntitári. — Bizánc. — Ab állam­
titkár úr, —- A «abin nők elrablása.

Végre akadt egy direktor, aki belátta, 
hogy a legjobban összeállított vidéki társu­
lat a legpreczizebben összetauult „snjat" 
zenekarral, a relatíve leggazdagabb ruhatár­
ral és díszletekkel sem kepes a nagy váró 
sok felkapott zenés darabjait „a régi város­
házok", vagy a „helybeli uagyveiideglők", 
esetleg ennél is gyengébb középületek 
nagytermeiben felállított színpadon kifo­
gástalanul előadni. De ami örvendetes iutel- 
llgencziára vall s ami többet jelent az átlag 
közönség kedvezőtlen véleményén való felül­
emelkedésnél : belátta azt is, hogy ilyen 
körülmények között színre hozott operettek­
kel nem teljesít kulturmissziót. Igen, ltultur- 
missziót 1 Mert — úgy tudom — ez volna 
a színművészet igazi czélja. Vagy uem ? Ezt 
tiom a kisvárosi prüdéria, sem a zenei értel­
metlenség, legkevesbbé pedig a trikóé dara­
bok iránt érzett ellenszenv mondatja velem, 
mert tudom, hogy nagyvároson olt, ahol 
megfelelő eszközök állanak az igazgató 
rendelkezésére, ahol nem kell megküzdeni 
az ezerszemü Cézár mosolygásával, ott szük­
ség van könnyű humorra, könnyű muzsikára 
<• köpnyü ~ ruhára is. ,\ kisvárosok kis-

1

HÍREK.
Tájékoztató.

Minden este 8 ónkor «Írhat.
Mám. 6. A szegény tanulókat segélyez« kör tea- 

estélye.
Méret 9 Ismeretterjeiitfi előadás a Saecalarisatlé- 

ról. Klóadó Járat litván tanár.
Méret 11. A Dato tör műsoros tánetestélya.
Április 8. A nagyenyedi Oltáregyesiilet műsoros 

összejövetele.

— Olvastad? - Mit szólsz az 
ollóhoz? Ugy-e zseniális?

_ Az. Ha nincs czikk, ott a
különféle rovat. „Magas gallér, — 
kopaszság — pályaválasztás, 

hajolj le — csuklás — stb. és meg van 
mentve a becsület. Fő, hogy a 4 oldal lap 
töltelék kikerüljön.

— De vau benne okos dolog is.
-- Oh hogyne! például hajolni uem essk 

egészséges, de hasznos is. Manapság tutuden 
törekvő embernek gvvinczi.elcni; k kell lenni.

— Apropos a csuklós, Olvastad a legutóbbi 
számot. Gondolom, csuklik most valaki.

„ Hogy a macskába ue, ha azt tanácsolják 
neki, hogy dugja be a fület. Ki az ördög- 
től tudja meg akkor, hogy miért emlegetik. 
Ámbár uem mondom, vizet, azt ihatik. A 
hideg viz sok esetben használ.

— Ma de abban mégis vau igaza, fizetése 
nincs és bolond, a ki ingyeu agyon dolgozza 
magát,

— Vigye az ördög azt a pénzt. Attól úgy un 
nem megyünk a falnak, (le ilyen ügyvitelnek 
isten bizony Csőd lesz a vege,

— Jhu, kérlek, olcsó húsnak hig a leve. 
— Igazad vau, mi vettük a nyakunkba, 

viseljük hat a követhuzmeuyeit. Sze r vusz 
a viszontlátásra!

- Bánffy Dezső báró állapotában
a javulás egyre tart. az elmúlt éjszakákat 
nyugodtan aiudta at és reggelenként vidá­
man kél. Minden iránt érdeklődik es keide- 
zösködik. Örvendetes állapota ez a kiváló 
iillamfeifiuuHk s így remeihetó, hogy miha­
marabb felgyógyul.

— Kálieók és bitumenekről, arról az 
aktuális dolgokról tartott Ismeretterjesztő 
előadást H offer Áodrái tanár a Bethlen- 
kollégiumban csütörtökön délután. Az érde­
kes ismertetést nagy érdeklődéssel hallgatta 
a szépszámú közönség. Lapunk következő 
számában az előadás anyagát is megismertet­
jük olvasóinkkal.

— Tea-eatély. Ma este 5 órán kezdve 
lesz a Betblen-kollégium tornacsarnokában 
az utolsó tea-estély. Audreanszky Jeuőuek: 
„Katonásan" ez. egy felvonnsos vigjátékát 
adjak elő fiatal műkedvelőink. C z i g á ti y- 
zene lesz és a éráig fog tartani. Belépő­
díj azért a rendes.

— A Nagyenyedi Daloskör ma kül­
dötte szét meghívóit máreztus 11-iki ealé- 
l>eie. A már közölt műsor most már végle­
ges, azzal a kiegészítéssel, hogy a haugver- 
seuy kolozsvári veudégeuek: Dr. Veress 
Eudréuenek önökét W e i u r i c h Margit 
fogja zongorán kísérni. Az elnökség ezúton 
ken fel azokat, kik tévedésből uem kaptok 
meghívót, do arra igényt tartanak, hogy er­
ről az eluökseget levelezőlapon értesíteni 
szíveskedjenek.

— A rendőrkapitány ur szives figyel- 
inebe. a varos egyik restben a Kossuth- 
u,czut is érintve, napközben a déli orakbau 
is végig huzatja keliemetleu szagu szekereit 
a gyepiueater. A közegészségre és köztiszta­
ságra, no meg a közízlésre is ártalmas gyep- 
mesteri munka nem a nappali időre való. 
isiinek a megszüutetesel ajánljuk agilis rendőr­
kapitányunk szives tigyeiuiobe.

— Kiapadhatatlan a kieaármási 
faiőgat. a ponzu^ymiui-zter megbízásából 
a nyáron hónaposai töltött Kissarmason 
Bucit Hugó seiniec,.banyai bányatanácsos 
Botiul Ferenci bányamérnökkel es a gaz- 
Kuraknáí kísérleteket végeztek. Az eredmény 
lein.műi minden várakozást. Tizenhárom 
rums maii u„y talalrak, hogy Satmasou 
óriási értékű gaz vau a fold gyomrában, 
A terras nemcsak líissarmas es Magysarmás 
köze leben buzog a tóid gyomrabau, hanem 
óriási, koullueiul szazhatvau kuomeler hosszú

korú közönségé azonban még nem tudja el 
vezui ezt. a sok könnyűségét, mert — di­
cséretére legyen mosdva — még uem unta 
meg a klasszikus humort, a klasszikus ze­
nét, az állig fegyverzett hősöket, és a sok 
lepedőbecsavart hősnőket, — szóval meg 
ártatlau, okulni és tanulni óhajt, — Ez az 
a kulturmisszió, amire H i d v égi Ernő vál­
lalkozott és amiért ő komoly elismerést ér­
demel

Ha minden ígéretét beváltja, úgy számít­
hat ami, hogy sok babérral, vagy ami min­
den direktornak — legyünk Idealisták — 

j „mellék" óhaja: nagy, nehvz pénzekkel fog 
távozni Nagyeuyedről « valahányszor vissza­
jön, tárt karok és tárt erszények várják. A 
Hídvégi Ernő közismert intelligenczhij.i és 
művészete elég biztosíték nekünk arra, hogy 
csak szépet és jót várjunk tőle a hogy az 
ígért darabokat ne csalt az „Előkészületen" 
czimü rovatban lássuk.

Az eddig látott darabolt ugyan mind ré­
giek „Az titkáré" kivételével, a melynek 
Nagyenyeden volt szerencséje premierjét 
végig haldokolni, szombaton azonban mar 
újat kapunk s reméljük, hogy m m utoljára.

Na hát erről „Az utiiárs“-rúl nincs mit 
beszélni, azaz taláu éppen ellenkezőleg: na­
gyon is sok mondani valónk volna róla, 
mindazonáltal jót nem mondhatunk. Pedig 
» bw*6 minden’ megtett, hogy éppen a

nagyenyedi publikumot megnyerje, a sze­
replők dicséretes buzgalommal igyekeztek 
sikerhez juttatni, de mindez uem sikerült. 
Vau ebben a darabban minden, a un eiér- 
zekeuyiti az embert; szeretem, bucsuzás, jó­
akarat, honvágy stb,, Csak egy nincs: az a 
valami, a mi egy ilyen történelmi íüyllt a 
„színmű" IIivójára tud emelni. Mert ez az 
egész eset eltér egy megfelelő mellékmon­
datokkal felszerelt egyszerű bővített mon­
datban, uetiez tehát úgy beállítani, hogy 
röv.d maradjon es eleije azt, a mit variunk 
tőle. Hídvégi es szerepiőiaroui mindent el­
követtek a siker erdekebeu, de meg az ő 
művészetüknek sem sikerült megmenteni a 
Uyalui Farkas darabjai.

Annál jobban oivezio a közönség Horczeg 
Ferenc/. „Bizánc" czimu színmüvei, VIaga a 
daiab eilekes belső lUiajdousagokkal ren­
delkezik es itt mar tudott sikert uraiul a 
precziz betanulás es művészi eióadas. — 
Olyan előadásban és olyan kiállításban latta 
az uuyedi közönség ezt a híres darabot, meg 
azok is, akik Budapesten latiak, eiismeies- 
sel nyilatkoztak, — A hő gyeket azuuban 
figyelmeztetjük, hogy ue üljenek fel a rossz­
akaratú orvosi vetemeuyekuek, hogy a tűző 
viselés egészségtelen. Ez ma luar Csuk falust 
prüdéria. Viszont pedig a bizánci unk — 
ügy latszik •— megtehették azt, amit a XX, 
Síágad gyermekei hibául rónak fel, — Nincs
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a. oldal,

területen. Ez megfelel Kolozsvár és Alvinez 
között lévő távolságnak. Elgondolni is lehe­
tetlen, hogy ilyen nagy területen, ahol ezer 
és ezer kutat lehet fúrni, a gázforrás ki­
apadjon. fis ha egy kút kiapadna, két-há- 
rom^záz méterrel is mélyebbre lehet fúrni 
és újból bőségesen ömlik belőle a gáz. A 
vizsgálók véleménye az, hogy a gázt minél 
gazdaságosabban használjuk ki. Ipari, gazda­
sági, kereskedelmi és kulturális szempontból 
mérhetetlen előny származna ebből az egész 
országra, e 1 s ő s o r u a u Erdélyre. 
Erdélyben minimális költség mellett köb- 
mő ternként egy fillér árban 
lehetne adni a gázt. Budapesten és a veze­
ték mellett levő városokban, mint például 
Kolozsvár, Nagyvárad, Debreczeu, Szolnok 
Btb. köbméterenként négy fillérért lehetne a 
gázt a fogyasztók rendelkezésére bocsájtaui. 
Két esztendő óta ömlik változatlan bőséggel 
a sármási földgáz. Százhúsz méter mélység­
ből naponként uyolczszázhutvanez-r köbme 
tér gáz folyik el. A külföldön máris nagy 
érdeklődéssel kisérik a kutatásokat és sej­
teni lehet, hogy a kedvező eredmény nyil­
vánosságra hozatala után siet a liü fül ti 
tőke Erdélyt gyárakkal és ipari üzemekkel 
beépíteni, éppen úgy, mint a pensylváuiai 
Pittsburgban, a hol a földgáz felfedezése 
után gotnbamódra keletkeztek gyárak és 
ipartelepek. Lukács László pénzügyminiszter 
megbízásából már foglalkoznak u szükséges 
beruházások tervezetének elkészítésével és 
a gázforrás gazdasági kihasználásának mó­
dozatával.

— Hálás köszönet. Az Alsófehőrvár- 
megyei gazdasági bank és Takarékpénztár 
egyesületünket 50 koronával szíveskedvén 
jótékonysági alapjából támogatni, a kegyes 
adom ínyért hálás köszöne'.üuket nyilvánít 
juk. A nagyenyedi szegény tanulókat segé­
lyező kör nevében Törők Bertalanná elnök.

akkor lesz, ha neiküiöz- 
hetetlen, olcso es tar 
tos szSttesar ukat csak 
a nagyenyedi szövőgyár­
ból vesz. Árjegyzék In­
gyen küldetik , , .

terünk az előadás bővebb méltatására, elis­
merésünk teljességének bizonyítékául rövi­
den : gratulálunk Hídvéginek az előadáshoz.

A csütörtökön szinte került „Az államtit­
kár ur“ már nem vost mindeubeu kielégítő, 
A nagyenyedi közönség ezt a darabot egy 
kitűnő műkedvelői előadásból ismeri s ősz 
Bzehasonlitva a kettőt — egyes szereplőktől 
eltekintve — a műkedvelőknek kell adnuult 
a babért, — Különösen a hölgyekre vau pn 
nászunk; alig tudtak a szerepjeiket s éppen 
ezért néhol vontatottan ment az előadás, ami 
a darabnak is hátrányára volt.

Nem mulaszthatjuk azonban megdicsérni 
ft férfi szereplőket, akik közül Hídvégi, 
Bogyó és Forgács magas sziuvonalu aluki- 
tá-t produkáltak.

Pénteken a „Sabiu nők elrablása“ ezimü 
bohózat ment zóuaelőadásban, a zónaelő 
«dánoknál szokatlanul szép közönség előtt, 
meglehetős zóna modorban. Kiemelkedőbb 
játékot produkáltak Lengyel Irén (Etelka) 
6s Bogyó Zsiga (Rettegi Fridolin szert pébeu).

Ezek után pedig volna egy szerény kérése 
8 közönségnek: ne sajnálja a direktor ur a 
lát, igyekezzék több melegséggel fogadni a 
közönséget, nehogy a csütörtöki eset ismét- 
lödjék, amikor az előadás végét mindenki 
•álikabátban hallgatta végig.

K Ö z éjr d e k

A legtöbb fejfájásnak a mér­
téktelen evés és iváa következtében el­
rontott gyomor az okozója. Mi sem ter­
mészetesebb tehát, mint hogy a fejfájás 
megszüntetése végett az emésztőszerve­
inkből eltávolitsuk mindazt a káros anya­
got, mely a rosszullótet okozza.

„Mindazon esetekben, — jrjft dr 
Sliller, a nagyhírű budapesti orvostanár
— melyekben enyhe, biztos és a gyom­
rot kímélő sós hashajtóra van szükségem, 
évek óta csaknem kizárólag a termé­
szetes Ferencz József keserüvízet 
veszem alkalmazásba.“

A kereskedésekben vagy gyógy tárak­
ban határozottá» valódi Ferencz Jozsef- 
kestírüvízet kell kérni j a hol pedig nem 
kapható, tessék direkt a Ferencz Jozsef- 
kesutüvízfurrasok szetküldesi igazgatósa 
gahoz Budapestre fordulni.

* Narancs vervöiös katáuiai legeslegjobb minőségű 
ötkilos posiakosarial 2,80, eredeti kosárral 100 darab­
bal 5 kor. ZU fill., eredeti iadaval 1SU avagy 16V da­
rabbal 7 korona, eredeti ládával 360 avagy 800 da­
darabbal ÍZ koronáért. Muekatuaranes vérpiros 
primiuiBSiuió minőségű szép nagyok eredőn ladaval 
100 avagy 80 darabbal 8 korona, eredeti ládával ZUO 
vagy ltiu darabbal 1Z.60 koronáért. S ar g a-í a j u a • 
ran o s mezedes, mesemai őtkilós postakosarral Z.60, 
eredeti ládával 180 avagy 160 darabbal 6.Z6 korona, 
eredeti iadavai 300 avagy Z00 darabbal 10 koronáért. 
C i i t r o m elsőrendű oikilos postanosarral Z.zO, eredeti 
ládával 160 darabbal 6 korona, eredoti Iadavai 3b0 
avagy 300 darabbal 8 Koronáért, karfiol csodaszép 
teher öikilós postakosarral Z.ZO, ti«,kilós kosárral 3.60, 
eredeti kosárral 18 darabbal 4 koioua. Ma ró ni ró­
mai konaenalt, tartós téliaru ötkilos postakosárral Z.60, 
huszonoikilós zsákkal 9 koronaőrt szállítja utánvétellel, 
bermealeüeuül az Agiumen déiigyümöioe-nagykereske- 
dós Budapesten, Szarka-uteza V. Tessek elóuyarjegjzesot 
keim liiss gyümölcsösről a Uéli-gyüuidlosokról, 10—Zd

— A tovisl kaezluő-eetőiy felüillzetöi: Dr. Tókos 
Oéza 17 ko:. Zu till., (jeher Huuert 11 k, Ujnazy 
László 10 K zO 1-, dchopi Bola 10, Iiiczeffy Albert iO, 
Both dozsel 10, dr. Asztalos Kalman 10 kor, dr. Ba- 
l-aozy Sándor 8 K, ifj. Zeyk Dániel 7 K 60 f., Lowi 
Salamon 7 K 60 f., Velszborger Bertalan 6 K Sala­
mon bimon 6 K ZO f., Draoh Adolf 6 K ZO f., He­
gedűs Gyula 6, Csathó Ferencz 6, Fried Iguácz 6, 
Fried Lipoi 5, Jaucsó Samuel ö, Kis Pál 6, Lewe 
Miksa ö K 72 f., Salam ,n Hermau 6 kor. Báró Bauffy 
Károly 4 k 60 í., ;okulcz Mihály 4, Baroihy Miklóaué 
4, Popa Janos 4, Ab.»ham Izidor 4, Diamanstein Sá 
nmei 4, oieinberger Herman 4, Klem Mihály 4, Haab 
Lajos 4, Pál Lajos 4, dr. Szava Aurél 4 kor. Groszmanu 
oáudor 3 K 40 í., Barth» József 3.K 20 í, Áron János 3, 
dr. Odor Béla Kazyenyed 8 kor. Löwi lgnáoz Z K 
60 f., Steiuberger Jenő Z K 60 f,, Kunstetter hirlap- 
iioda Temesvár Z K 40 f., Horvath László Diód "1 K 
40 f, Soíalvy Béla Z kor. 40 fill, Krisáu István 2, 
Szilagyi Janos 2, Száva Kornél 2, CsikyÁipád B. szt- 
toiklos 2, Mark Demeter 2, Farkas László Alsógáld 2, 
Fried Annin 2, Székelyiudy Lajos 2, Miliők Simon 2, 
Popa Oatoviáu Z, Tokos Béla Krakkó 2, tiruzda Dó­
mokra 2, Neugebau.r Janos 2, Abrahám Ferencz 2, 
Kraft Sándor Z kor. Grünberger Miklós 1 K 40 f., 
dr. Sobmitt Sándor ügjvéd 1 K 40 f., Léderer József 
1 K 40 f., özv. Borza Jenóné 1 K ZO f., Krisán 
Miklós 1, Krizman ts G. Gyula 1, Vaias Sámuel 1, 
Fekete Peter 1, Klein Albert 1, Zilaby S. Géza 1, 
özv. Biró Jőzaefné 1, Buda H mich 1, N. N. és N. N. 
60—60 fillért. Breszlauer József 40, Mózes György 
40 fillért. Kóröszy Antal ZO fill. N, N. 40 fillért. Fogad­
ják a rendezőség hálás köszönetét.

— Milyen volt Budapest I A régi Budapestről 
k zd tanulságos és mulattató ozikksoro.atot jeles Írónk, 
Váradi Antal Sebók Zsigmoud és Benedek Klek képe, 
gyermeklap áb-.u, a Jó Pajtás-ban. A legújabb szam­
bán a regi Hatvani (ma Kossuth Lajos) utozat írja le. 
Ugyanebben a mározins 5-iki számban van Ábiányl 
i'.mil verse, El k nagyapó arab meséje, Dórmigő 
Dömiiiör kalandozása Debreezenben, a Vaskapu felé 
való uljtban, Bér De/só pompái képe, képes tréfa 
Taika Te.káról, Nászai Elza ozikke, Szabóné-Nogáll 
J.nks elbeizélése, Bakoil Viktor regénye, A K:i 
Krónika rovat aktbilltáeoi, a rejtvények éi szerkelétől

........19 szám.
izenetek egéssitlk ki e isim gatdag és rendkívül érde­
kes tartalmát. A Jó Pajtás t a Franklin-Társulat adja 
ki, előfizetési ára negyedévre 2 korona 60 fillér, fél- 
évre 6 korona, géas évre 10 korona Egyes szám ára 
ZO fill) Előfizetéseket el ogad s kívánatra mutatvány- 
számokat küld a „Jó P jtés* kiadóhivatala (Budapest, 
Egyetem u 4.)

Piaozt árak.
Nngyenyed, 1911, mAic/, 2. 

A hús kilogrammonként:
Marhahús I. minőségű 1 kor. 60

„ 11. * 1 _ 52
Borjúhús I. , 1 e 60

„ 11. a 1 n 52
„ III. „ 1 44

Sertéshús 1. n 1 n 84
, IL I 76

Bárányhus - - -2 „ —
Szalonna..................... 2
A csütörtöki hetivásár forgalmas volt. 

A baromvásáron az adás-vevós jő árakon 
köttetett, a felhajtás közepes volt.

A takarmány árak kii-légitők.
A gabonanemüek ára litervőkánként:

Búza _ „ „ „ . 3 kor. 20 üli.
Kukoricza ... 1 „ 60 „
Árpa.................1 „ 80 „
Zab.....................I „ 20 „
Alakor...............— „ 90 „

A tej literje 22—26 fillér,
Tojás 4 drb 20 fillér.

HIRDETÉSEK:

-** vV
4 ?

7

Használjon Feller-féle Elsafluidot és Feller-féle Elsa- 
plluiákat, melyek egyedüli készítője Feller V. Jenő 
udvari gyógyszerész, Stubioa, Centrale 125. ez, 

(Zágrábmegye).

I. A Feller-féle Elsaflnid saját tapasztalatunk sze­
rint fájdalomcsillapító, gyógyító, gyengeséget 
megszüntető hálással bír, gyorsan és biztosan 
gyógyít osúzt, 1 őszvényt, ideggyeogeséget, oldal­
szúrást, szaggatást, influenzát, fej-, fog- és derék 
fájást, zsébat, bénulást, sze ufójáét, migrint, sok 
Itt meg nem emli ett betegségtől megszabadítja 
az embert. A Fellei-féle Elsafluidot rekedtség, 
nátha, mell- és torokfájás ée légvonat vagy hü- 
léstől eredő bajok ellen is páratlan gyógyszer­
rel használják. Valódi osak úgy, ha minden 
üveg a „Feiler“ nevet viseli, 12 kis vagy 6 dupla 
vagy 2 speciális üveg bérmentve 6 korona.

II. Továbbá tudomására óhajtjuk hozni, hogy az 
emberek ezrei gyomorbsjok, görcs, étvágytalan­
ság, veseégés, hányás! inger, rosszullét, felbőfő- 
gés, puffadtság, dugulás, aranyeres bántalmak 
és különböző em sztéeí zavarok ellen kitűnő és 
biztos sikerrel használják a Feller-féle hashajtó 
Reharbara-Eleapilulákat. 6 doboz bérmentve 4 
korona. Óvakodjunk azonban utánzatoktél és 
ezimezzünk minden rendelést gondosan

Feller V. Jenő gyógyszerésznek, Stubioa, 
Centrale 126. ez. (Zágrábmegye).
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4, oldal.

— Fejünk üde I Idegeink e^sek; 
Álmunk egésESéges! Mell- ón torokfájásunk 
nincs, mert Feller-fóle „Elsa-fluidot" haar.» 
nálunk, mely h fájdalmakul és gyengeséget 
megszünteti, gyógyít és frissít, Tuc/.atjn bér­
mentve 6 korona Dugulást, gyomorbajokat, 
aranyerea bántalmakat stb. nem ismerünk, 
mióta Feller-fóle hashajtó rebarbara „Elsa- 
pilulákat* használunk. 6 doboz bérmeutve 
4 korona. Valódi rendelhető Feller V. Jenő 
gyógyszerésznél, Stubicza, Centrale 125 sz. 
(Zágrábmegye).

KIS HIRDETÉSEK.
Minden hirdctéi 10 szói£, *0 fillér, azon tu! min­
den hó t fillér. A hirdetés bélyegdíjmentes Lo- 
vélbeli tudakozódéira sziveién vAl iszolmik, ha 
póslabélyeg mellékeltetik. Hirdeteieket a kiadu- 

hivatal vesz fel.

Egy üveges 2 üléses url hintó és 
egy fedett kocsi, mindkettő jókurban és 
egy pár lószerszám 50% áreugedutéuy-
nyel eladó.

C/im a kiadóhivatalban. 83 1-ő

76 1-Fogorvos

PERL JÓZSEF
American Dentist

Nagyenyedre megérkezett.
Elvégez minden fogorvosi műtéteket, u, 

m. foghúzást helyi érzéstelénitéssel, arany 
és más töméseket, tnüfogak és teljes fogso­
rokat szájpadlás nélkül, körömi és hídmunká­
kat. - Lakása Szeldl-szálloda 3. sz.
Rendel: Délelőtt 9—12-ig, délután 2—5-ig.

2B28—1911. fiz.

Tewári Tásár-tiirdBtfc.
Ab idei temesvári S*ent József

országos vásár
ténl márcz. 16-tól bezárólag márcz. 20-ig
fog megtartatni.

Mindenfele állat felhajtása az országos 
vásárra márczius hó 16 tói, csütörtökön reg­
geli 5 órától kezdve meg vau engedve. 

Temesvár, 1911. évi január hó 13.

77 1—2 Béé Ferenoz, főkapitány.

Közérdek.

A hOWi.ub ík ríme, a poloskák kiirtása 
eddig a lehetetlen dolgok közé tartozott. Mióta 
azonban a Löoherer Cimexinnel történték próbák, 
beigazolódott, bogy a Clmexin nemcsak az ele 
poloskát pusztítja el nyomban, de a Cimaxin 
hatása folytán a peiék rögtön kiszáradnak es 
többe ki nem kelnek. A Clmexin mindenütt 
használható, szövetet, bútort, falat, vagy festést 
nem piszkit; nyomot, vagy foltot nem hagy 
Kapható: U. Kovács József örökösei gyógyszer­
tárában Nagyenyeden és a készítőnél: Löeherer 
gyógyszerésznél, Bártfán. ”

,M i-i-t?1'— „Papa megengedte1 Hisz valódi 
JACOBI féle ANTINICOTIN czigaretta- 

hüvtilvek fadobozban I“

19 aeftm.

^»JACOb

eeeeeese
fiKOBRÁK fi 
$CZIPŐK§
#a legjobbak:.

mm a ««*v a mÁfV JJT?'

#

W

SW-

Vigyásíon 1 Csakis a „JACOB!“ jelzéssel
valódi! Minden fadoboz érdekes Röntgen- 
61 4-26 képeket tartalmaz.

■MmnouauaatKH
1 ^ Szőlő-vessző 
g * szőlő-oltvány 
§ Gyöagyös-visoBtai hegyi bor
ü legjobb minőségben, legolcsóbban eladó
M Gyökeres azőtöolt-ány. g-.ökeres szölSvaeszö,
M alma szolöoltvány. alma szölöyesnző.___

A legjobb csemege és borfajokbau és 
^ gyökeres és sima Ripária Portáiis.
5 SZŐLÖOLTVÁNYTELEP R.-T.

M. GYÖNGYÖS 88. szám.
0 Árjegyzék Ingyen

BaSMUMMSMasaMEl

Szabadalom j 
m. 3958.

Tlrvénylleg 
védve 141.

KAPHATÓK 
Nagyenyeden ée vidéke 

részére kizárólag
a Hagyenyedi Fogyasziasl is 

Értakastttt Süietkezetnil.

163 1-í*

#a nagyenyeai rggyasiiasi bs
Értékesítő Szövetkezetnél. X

us í-í*
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miTICOL
„Antieol" találmány tárgya olyan el­

járás, melynek segélyével a lovak úgy­
nevezett - gótika — betegséginek 
gyors és biztos megszüntetésére al­
kalmas szer.

Ezen „Antieol“ szerrel ófelsége 1. sz. 
Huszárezredénél két éven át végzett 
kísérletek eléggé igazolják azt, hogy az 
egyadag beadagolása után f'/s óra 
múlva meglepő eredménnyel teljesen 
megszünteti a bajt.

Minden dobozhoz használati utasítás 
csatolva.

Egy doboz, mely két Antieol adagot 
foglal magában, 4 kor. Négy adag 8 kor. 
Hat adag 12 kor. stb, folytatólag na­
gyobb mennyiségben is jelzett árban 
megrendelhető a feltalálónál:

MAYES IGNÁCZ
KIH. FÓÁLL.'.TORVOSNÁL

GYULAFEHÉRVÁR
ALSÓ-FÉHÉR VÁRMBQYB.

A legújabbrendszer#motorcséplőkészletek, továbbá 
o legjobb beniln, nyersolaj és wlvégázmotorok, 
T*lemint teljes m «lomberendezések legolcsóbban

írebitsch Gyula 3£
Budapest, VI, Eötvös-utca 42. kaphatók.
Teljes jótállás I Könnnyti részletfizetés I

266 11—13 Árjegyzék Ingyen I

Eien jóhlrü ozég motor»! könnyű kezelésük 
éírisgy cróiiifi'ltéeiik folytán az egész országban 
nagv elterjedésnek s közkedveltségnekSmmdenek

rri-s
ahhI»

Eqy okos fej

te lje milyen nagy előnyökkel jsr o tápszerek 
haszr,Alula; azok elsajátítása u háziasszonyok 

előhaladasát bizonyítják.
A dr Oe'ker-féle -fitőpor, ára 12 fillér,

ihelyetíesiti az élesztőt, süthetünk vele kalácsot, 
tortá1, linczi tésztát os sok mindenféle atite- 
mén>t, és tésztát Használatával a tészta nagyobb 
kellemesebb, jobb izü és könnyen emészthető. 

A dr. Oetker-Me Ptvldlngpor, ára 12 fillér, 
lejjel főzve adja a legfinomabb és a legolcsóbb 
könnyű utáuétkot gyermek knek és foluótteknek. 

A dr. Oetker-féle Vaulllla-ozukor, ára 12 f. 
használható a csokoládé vanilíázáeához, Pud­
inghoz, tejhez, krémekhez, máriáshoz stb., 
telje-en pótolja a draga vanilliat ügy esőmig 
tartalma megfelel 8-3 rúd jó vamfliiuak. 

Megfelelő Használati utasítás minden esoinagon 
olvasható. Minden fiiszerkeiwksdósben kapható.

Beozept leírás ingyen. 2110 17—26

Of, Oalkat A. Bialalsid és 8éos,
Nagyenyeden kapható Odor Béla gyógyszerészaél.

Sz. 85-1911. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy dr Garda Kálmán ügyvéd végrehaj­
tóiénak .1 vonás Juon 1. Vaszill» végrehajtást szenvedő 
elleni ügyében a kérelem következtében a végrehajtási 
árverés 86 kor. tőke s jár. kielégítése végett as 1881. 
LX. t.-oz. 144. §-a alapján és a 146. §. értelmében a 
gyulafehérvári kir. törvényszék ‘orüle énés a nagyenyedi 
kir. járásbirésóg kerületében levő a vládhvzai 1 es. 
tjkvbcn A + 8, 6, 9-12,16-19 rdiz. 1221,2, 2209b, 
2210a, 2210b, 4547, 4711.4729, 4730, 4764, 12118/1/1, 
1249/1, 1277/1, 4711/2, 4729/2, 4730/2, 4788/1 hrsz. 
fekvőből végrehajtást szenvedőt B. 14, 16 ét 12 alatt 
illető 3/6 rész ju »lékára 2634 korona, — továbbá » 
262 sz. tjkvben A 1 — 3 rdsz. 3263, 4267, 4416 hrsz. 
fekvőkből végrehajtást szenvedőt illető felerész, jutalé­
kára 6 kor., — az 531 sz. tjkvben A + 1 rdsz. 963/2, 
964/2, 966/2, 966/2, 967/2, 968/2, 969/2, 970/2, hrsz. 
fekvőből végrehajtást szenvedőt illető 1/6 rész jutalé­
kára 603 kor., — végre a vladbázai 568 sz. tjkvben A 
+ 1 rdsz. 1246 1 hrsz. szántó és 1247/1 hrsz. ezőlőre 
36 kor., összesen 3173 koronában megái lapított kikiál­
tási Árban elrendeltetik.

1. A fennebb megjelölt ingatlanok az 1911, évi 
ra rezltts hó 24-lk napján délelőtt 8 órakor 
Vládháza községházánál megtartandó nyilvános árvéré 
sen n hirdetményben körülírt ingatlanok a kikiáltási Ar 
kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adatnak.

2. Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével kö­
telesek az ingatlanok kikiáltási átának 10 %-it bánat­
pénzben, vagy az 1881. évi LX. törvényezikk 42. §-b»n 
jelzett árfolyammal azámitott óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, vagy annak az 1881.évi 
LX. t.-ez. 170 §. értelmében a bánatpénzt csak a bíróság- 
iiéli előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt álezolgáltatni.

3. Vevő köioles nyomban a kikiállási ár százalék* 
szerint megállapított bánatpénzt az általa Ígért ér 
ugyanannyi százalékáig kiegészíteni, mert ellenesetben 
az árverés az 19u8. évi XLI. t.-oz. 26. g-a értelmében 
fog folylaltatni.

A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságtól.
Nagyenyeden, 1911. évi január 8-án.

Weiner Sándor,
68 1 — 1 kir. játáéblrá.
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6. oldal.
19. szám.

395- 191 1. közig, ■--;uu

Pályázati hirdetmény.
i' pátilaka községben ;i seüléBaitői 

állás megüresedvén, pályázatot hirdet k.
Javadalmazás évi 180 korona, fizető­

képes felektől esetenként 8 napi ápolás­
tól 5 korona, egyéb segély-nyújtáskor 
50 fillér

Szegények ingyen" látandók el. 
Pályázók kei eszilevéliel és oklevéllel 

felszerelt kérésüket hozzám folyó évi
már ez ins 16-ig adják be.

A választást később fogom Ispánlaka 
községben megtartani.

Maros újvár, 1911. február hó 19 én.

67 3—3 Janceé Lajos, szolgaiunk

EGGER EMULSIO
c: ak e v-djagygyel valódi.

Mimiin <zülő adjon hideg idftszakban gyermekei | 
nek EfiÖER KMULSIÓT, mert ez erósiti a gyér j 
inekeket, előmozdítja a osontképzödóst, fejleszti és j 
táplálja. Hatásos ellenszere a köhögésnek, gyomor- 
renyheeégnek. Megbecsülhető! len fogzás idején, Hír­
neves orvosok ajánljak, mert a legjobb csukamájolaj 
preparátum, nincs kellemetheu szaga, jóiztt, könnyen 
emészthető és elejét veszi a különféle gyermsk- 
belegségaknok. 289 9 — 12

Egy üveg ára 2 kor., á gyógyszertárakban. 
Postán 3 üveget berni ütve ti koronáért a pénz 

előzetes beküldése után vagy utánvéttel küld :

„Nádor gyógyetaortár"
BUDAPEST, VI., Vaozi-körut 17.

Iő64—1911. közig. sz.

Pályázati hirdetmény.

Miigyarcsí-sztvc községben a eziüléia;- 
női alias megüresedvén, — pályázatot 
hirdetek

Javadalmazás évi 180 korona, fizető­
képes felektől esetenként 8 napi ápolás­
tól 6 korona, egyéb segély-nyújtáskor 
50 filier

Szegények ingyen látandók el. 
Pályázók keresztlevéllel és oklevéllel 

felszerelt kérésükét hozzám folyó évi 
má.cáus 15 íg adják be.

A választást később fogom Magyar- 
esesztve községben megtartani. 

Marosujvár, 1911. február 19-én.

66 3 3 iancsó Lajos, -ro! gubák.
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Közérdek
6. oldal

(Oktató

arsov. I

MM

olcsóbb! A ,Dr. Just“ Wolframlámpa olcsóbb/
minden helyzetben ég Fénye Állandó egyenletes fehér. Kiválóan tartós és a szénszálas izzólámpával szemben 70% áramot 

takarít meg. Kapható Nagyenyeden darabonként 4 korona 40 fillérért

"Winkler J á^nos It eres \a e ci ésé Jd e hl .
Nyomatott a Nagyeuyedi Könyvnyomda 0» PapirArugyír RászvátiyWrmég kötivvajoedAjábsu "ífiayenyidH.

19. wim.

Legjobb a jándé
á.i...... it,«* p hármontui

I tartóé 
ét olcsó

. - , Aijiyyzéket ingyen s bérmentve küld:
|12IZ81I SZOTTGSaíU LlnynerGyörgy szövöpyifa Nagvsnvad
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RAKTÁR.

KUNSGtij 
ANTAL i

•'I; i.VL !
(1 f ; T; I

épület- és bútorasztalos0...k. j
NIGYENYED, Ma» jr"S
a vármegyeháizal szemben j

I Eladó ház. §
® Rosta utoza 7. szám almt egy M 
1(|| ujnnan épült J6y* emeletet jgí 
® has eladd. Tfca g
@ Értekezhetni ugyanon. 48 7- iS

Dietrich Gyula
ötvös mee r és ékszeré»*

...... nur fvOIíOZSVÁR-

Elvállal mindennemű épiilchmm k áltató Részit és raktál on fait n-tg) 
választékban saját műhelyében készült teljes lakásberende­

zéseket minden stílben a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, ^ ‘í'1 ' 
tervei vagy adott tervek szerint. A műhelyében készült munkákért 
a legmesszebbmenő jótállást vállalja. Nagy választó-; Vas- és ivz- 

bútorokban, úgyszintén mindennemű kárpitozott bútorokban.

Arany-, ezüst-, vas-, bronz-, 
porezedán- és fa- régiségeket 
megbízatásból vásárol, esetleg meg­
értékel. vagy utasítást ad.

Hagyatéki árverésen mint 
vevő részt vesz. Arany, brilliáns 
ékszereket, ezüst tárgyakat bár­
mily összegre készpénzzel azonnal 
vásárol Levélbvni megkeresésre 
azonnal válaszol. 4~»o

Sth yönjczím:
Dietrich óksEsrésa Koto.',»vár.

forduljon minden érdeklődő, 

ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

ümölcsfacsemeték
stlin)frk. dlfiicserjí k, tiile*6 tiek, kt-ntésnövónyek,

bogyógyümölcsUek stb.

Ssuöiőoltvauyok Msr
európai és amerikai alma é& gyökeres vesszők, 

diszárieovzék kívánatra <13yen)

'Sriesités /
I \ avi szerencsém Nagyon)ed város l. kö-
1 zönsóRót értesíteni, hogy r lönyöRen ismert
1 fogász '»ti műtermemmel Gyutafehávváv- 

vói mi tide II hét csütörtökén Nagyenyedre 
utazom, a liol a Szeidl-szálloda 3. =/. szohá- 
j -ban egész napon át a t. közönség rendel­
kezésére állok.

Mindennemű kauc ukmutikákon, szájpadlás 
nélküli fogsorokon és csapfog ikon kívül fii- 
képe n a legnagyobb szakértelemmel készülő 
arany- és platina-, koioua- meg hid munkái­
mat ajánlóin a legjutanyosabb árak mellett.

SPRINGER D A.
45 7 — fosrsppomlisle.

Nagyeuyedi Kisegítő Takarékpénztár R.-T.
Részvénytőke

600.000

korona.

Az intézet hivata’os órái 
hétköznapokon : 

délelőtt ti—12 óráig, 
délu án 3—4 óráig.

Az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idepen kölcsönöket a legelönyösöbben konvertál. 
Iáitokat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett

fogad el.

Tartalékalap

400.000

korona.

Üzletfeleink részére 

telefon bevezetve 

14. szám alatt.

47 1-


